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Ejercicio 1 

Tarjeta de crédito:  

 53,98 x 85,6 = 4.620,688 𝑚𝑚2 

 La superficie redondeada es 4.621 𝑚𝑚2 

 Billete de 500 euros:   

16 cm = 160 mm  

 82 x 160 = 13.120 𝑚𝑚2 

  13.120/4.621 = 2,84  

 Por tanto, se puede decir que, aproximadamente, la superficie del billete de 

500 euros es el triple que la de la tarjeta. 

 

Ejercicio 2 

Se debe dividir la superficie en dos rectángulos.  

  

 4 x 8 + 3 x 3 = 32 + 9 = 41 𝑐𝑚2 

 

Ejercicio 3 
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Ejercicio 4 

La superficie azul de la bandera es 2 x 90 x 10 = 1.800 𝑐𝑚2 

 El mismo cálculo se hace para la superficie blanca, 1.800 𝑐𝑚2 

 La banda roja tiene una amplitud 60/3 = 20 cm.  La superficie roja es de 90 x 

20 = 1.800 𝑐𝑚2 
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Ejercicio 5 

 

 

Ejercicio 6 

 

 

 

 

 

Ejercicio 7 

 

 

 

a) 3,2 x 6 = 19,2  𝑐𝑚2  

 b) 3 x 5 = 15  𝑐𝑚2 

 c) 4 x 10 / 2 = 40 / 2 = 20  𝑐𝑚2 

 

6 x 8/2 = 24 

12 x 8/2 = 48 

48+ 24 = 72 𝑐𝑚2 

La superficie del romboide es:  8 x 16 = 128 𝑐𝑚2 

La superficie del triángulo interior es:  11 x 4/2 = 

44/2 = 22 𝑐𝑚2 

La superficie azul es 128 − 22 = 106 𝑐𝑚2 

 

 

 



Ejercicio 8 
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Ejercicio 9 

4 x 12 / 2 = 48 / 2 = 24 m2 

 

Ejercicio 10 

 a) 393 cm y 205 cm 
 
b) 393 x 205 / 2 = 80.565 / 2 = 40.282,5 cm2        

 

 

c)  Sí, porque el área de las piezas sobrantes suma lo mismo que el área 

de la cometa. 

 

 

Ejercicio 11 

 

30 x 40 / 2 = 1.200 / 2 = 600 m2 

Las superfícies verde y roja son iguales. 

 Son triángulos rectángulos de base 14 cm y altura 

21 − 7 = 14 cm.  

 La superficie es 14 x 14/2  = 196/2 = 98 𝑐𝑚2 

 

La superficie amarilla es un romboide de base 

19,6 cm y altura 5 cm.  

 Por lo tanto, su superficie es 19,6 x 5 = 98 𝑐𝑚2 

 

Otra manera de calcularla es restando la superficie 

roja y la verde a la superficie total:  14 x 21 − 2 x 

98 = 294 − 196 = = 98 𝑐𝑚2 

 



RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 

 

1.Un coche consume 4,8 L de gasolina cada 100 km: ¿Cuántos litros de 

gasolina consumirá en un trayecto de 255 km?  

 

4,8 : 100 = 0,048 

0,048 × 255 = 12,24 

Consumirá 12,24 L. 

 

 

2. He comprado 12 latas de refresco  a 0,40 euros cada una y pagué con 3 

monedas de 2 euros. ¿Cuánto me devolverán? 

 

12 × 0,40 = 4,80 

3 × 2 = 6 

6 – 4,80 = 1,20                

Tienen que devolverme 1,20 euros 

 

 

3.En una caja hay 12 botellas y en cada botella 0,75 L de aceite. ¿Cuántos 

litros hay en 4 cajas? 

12 × 0,75 = 9 

9 × 4 = 36                             Hay 36 L de aceite 

 

 

 

 



4. Andrés tiene 15,5 euros y Ana tiene 6,20 euros menos que Andrés. 

¿Cuánto dinero tienen entre los dos?  

 

15,50 – 6,20 = 9,30 

15,50 + 9,30 = 24,80 

Entre los dos tienen 24,80 euros. 

 

 

5. Paulo compra 0,575 kg de peras 3,40 euros el quilo y paga con 5 euros. 

¿Cuánto le devolverán?  

 

0,575 × 3,40 = 1,955          1,96 

5 – 1,96 = 3,04 

Tienen que devolverle 1,96 euros. 


